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1. ORGANIZZAZIONE DELL’ISTITUTO 

Voto medio  
Quanto sei soddisfatto/a dell'organizzazione dell'evento in forma mista (webinar + pratica in presenza)? 8,63 

Qual è il tuo grado di soddisfazione sul funzionamento della segreteria? 9,63 

Quanto giudichi adeguate/complete le informazioni generali ricevute sul corso? 9,00 

Il materiale didattico, indicato o fornito per il corso, è stato adeguato? 9,63 

Le condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.) sono state soddisfacenti? 9,38 

2. EFFICACIA DELL’OFFERTA FORMATIVA   

Quanto hai appreso nell’ambito tecnico-professionale? 8,50 

Quanto hai appreso nell’ambito pratico-clinico? 8,50 

Quanto pensi che il corso sia di stimolo a modificare la tua normale attività clinica? 8,75 

3. QUALITA' EDUCATIVA DELL'OFFERTA FORMATIVA   

Qual è il tuo grado di soddisfazione sulla capacità dei docenti di trattare gli argomenti affrontati nelle 
lezioni? 

9,38 

I docenti sono stati capaci di rispondere in modo esauriente alle richieste di chiarimento? 9,63 

I docenti sono stati capaci di stimolare/motivare l'interesse verso gli argomenti? 9,38 

4. RILEVANZA DELL'OFFERTA FORMATIVA   

Quanto valuti rilevanti gli argomenti trattati rispetto alle tue necessità di aggiornamento? 9,25 

Quanto valuti adeguate le dimostrazioni pratiche rispetto ai temi trattati? 9,13 

 


